深圳市凯中精密技术股份有限公司 2017年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不 存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司 内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能 存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业收入	1,380,605,319.02	1,115,804,642.69	23.73
营业利润	184,548,980.08	140,673,479.62	31.19
利润总额	185,534,656.80	150,214,378.36	23.51
归属于上市公司股 东的净利润	156,743,891.98	128,702,594.24	21.79
基本每股收益	0.54	0.58	-6.90
加权平均净资产 收益率	12.03%	24.38%	-12.35
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1,937,286,960.46	1,628,581,750.14	18.96
归属于上市公司股 东的所有者权益	1,184,734,402.02	1,004,590,555.67	17.93
股本	290,329,987.00	144,000,000.00	101.62

归属于上市公司股	4.00	2.50	15 91
东的每股净资产	4.08	3.32	15.91

注:因公司实施2016年年度权益分派,以资本公积金转增股本,根据《公开发行证券的公司信息披露编报规则第9号一净资产收益率和每股收益的计算及披露(2010年修订)》,上年同期的基本每股收益、归属于上市公司股东的每股净资产按照调整后的股数重新计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营情况简要说明

报告期内,公司实现营业收入1,380,605,319.02元,同比增长23.73%,营业利润为184,548,980.08元,同比增长31.19%,利润总额为185,534,656.80元,同比增长23.51%,归属于上市公司股东的净利润为156,743,891.98元,同比增长21.79%,公司业绩稳定增长,主要原因是:公司换向器业务继续保持竞争优势,收入稳定增长;同时,公司汽车电控零组件(连接器)、汽车轻量化零件、多层绝缘线等新产品收入有较大幅度增长。

2、变动幅度30%以上的主要项目说明

报告期内,公司营业利润同比增长31.19%,原因是公司营业收入增长带来利润增长,同时,公司根据财会〔2017〕30号的规定,将与日常经营活动相关的政府补助计入"其他收益"项目所致。

报告期末,公司股本较期初增加101.62%,原因是公司实施2017年限制性股票激励计划,以及实施2016年年度权益分派,以资本公积金向全体股东每10股转增9.840770股所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司2017年10月24日发布于巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 的《深圳市凯中精密技术股份有限公司2017年第三季度报告》中对2017年业绩预计不存在差异。

四、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表;



2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

深圳市凯中精密技术股份有限公司

董事会

2018年1月31日